TERMINY ROZPRAW ADMINISTRACYJNYCH 
OTWARTYCH DLA SPOŁECZEŃSTWA

14 maja 2013 r. (wtorek) o godz. 1400 w budynku komunalnym Wroników 28
w sprawie administracyjnej z wniosku Firmy Enerwind Sp. z o.o., ul. Długa 30,                                 98-220 Zduńska Wola o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach                             dla planowanego przedsięwzięcia polegającego na: „Budowie elektrowni wiatrowej o mocy 2 MW wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną, drogą dojazdową i placem manewrowym na działkach nr ewid.: 18, 19 w miejscowości Świerczyńsko,                          gm. Rozprza.

15 maja 2013 r.  (środa) o godz. 1800 w Zespole Szkolno-Gimnazjalnym w Niechcicach przy ul. Częstochowskiej 27
[bookmark: _GoBack]w sprawie administracyjnej z wniosku Pani Agnieszki Skrobek działającej                                 przez Pełnomocnika Pana Roberta Kowalskiego reprezentującego PHU „EkoPerfekt”,                  ul. Niecała 19,  97-300 Piotrków Trybunalski o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla planowanego przedsięwzięcia o nazwie: „Budowa budynku inwentarskiego (chlewni) o obsadzie 900 szt. wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną”, lokalizacja inwestycji – działka nr 103 w obrębie ewidencyjnym Wola Niechcicka Stara, gmina Rozprza.
UWAGA!!!  Termin rozprawy - 7 maja 2013 r. w Urzędzie Gminy w Rozprzy-ODWOŁANO 

21 maja 2013 r. (wtorek) o godz. 1700 w Zespole Szkolno-Gimnazjalnym w Niechcicach przy ul. Częstochowskiej 27 
w sprawie administracyjnej z wniosku Pana Andrzeja Tarnowskiego, działającego przez Pełnomocnika Emilię Krystek reprezentującą PUH „EkoPerfekt” Iwona Kowalska z siedzibą w Piotrkowie Trybunalskim przy ul. Niecałej 19, 97-300 Piotrków Trybunalski o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla planowanego przedsięwzięcia polegającego na: budowie budynku inwentarskiego (chlewni z obsadą 229,2 DJP) wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną (rozbudowa obiektu chowu trzody chlewnej do obsady               315,5 DJP) realizowanego na działce o nr ew. 473 w miejscowości Cieślin, obręb 33,              gmina Rozprza. 
